

**ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ**  
**Організаційного комітету з проведення виборів ректора**  
**Миколаївського національного аграрного університету**

24 травня 2018

м. Миколаїв

№ 1

**Присутні:** 19 із 21 члена Організаційного комітету з проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету

**Порядок денний:**

1. Про обрання голови Організаційного комітету з проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету, його заступника та секретаря Організаційного комітету.

Степанова Л.Т.

2. Про розгляд і затвердження проектів Положень:

- Положення про виборчу систему та порядок проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету;

- Положення про Організаційний комітет з проведення виборів ректора

Миколаївського національного аграрного університету;

- Положення про Виборчу комісію з проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету;

- Положення про виборчу дільницю та дільничну виборчу комісію з проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету;

- Положення про порядок обрання представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора Миколаївського національного аграрного університету;

- Положення про порядок обрання представників з числа студентів, що мають право брати участь у виборах ректора Миколаївського національного аграрного університету;

- Положення про порядок організації роботи спостерігачів на виборах ректора Миколаївського національного аграрного університету;

- Положення про акредитацію і порядок роботи представників засобів масової інформації на виборах ректора Миколаївського національного аграрного університету.

Яковлева А.М.

3. Про розгляд і затвердження Плану заходів з підготовки та проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету.

Бабенко Д.В.

4. Про утворення виборчих дільниць та дільничних виборчих комісій.

1. СЛУХАЛИ: Степанову Л.Т., начальника навчального відділу, голову первинної профспілкової організації викладачів та співробітників Миколаївського національного аграрного університету про обрання голови Організаційного комітету з проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету.

ВИСТУПИЛИ:

1) Степанова Л.Т., начальник навчального відділу, голова первинної профспілкової організації викладачів та співробітників Миколаївського національного аграрного університету, яка запропонувала присутнім членам Організаційного комітету вносити пропозиції щодо кандидатури голови Організаційного комітету.

2) Кузьома В.В., декан факультету перепідготовки і підвищення кваліфікації, який запропонував кандидатуру Бабенко Д.В., першого проректора Миколаївського національного аграрного університету.

3) Побережець Л.Г., в.о. проректора з адміністративно-господарської роботи, яка підтримала пропозицію Кузьоми В.В. та зазначила, що кандидатура Бабенко Д.В. в повній мірі відповідає вимогам цієї посади, тому що він має багатий досвід керівника і високі організаторські здібності.

УХВАЛИЛИ: Обрати Бабенко Д.В., першого проректора Миколаївського національного аграрного університету, головою Організаційного комітету з проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету.

Результати відкритого голосування:

«за» - 19

«проти» - немає

«утрималися» - немає

1.1. СЛУХАЛИ: Бабенка Д.В., голову Організаційного комітету, про обрання заступника голови Організаційного комітету з проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету.

ВИСТУПИЛИ: Бабенко Д.В., голова Організаційного комітету, який запропонував обрати заступником голови Організаційного комітету Карпенка М.Д., завідувача Науково-дослідного відділу Науково-дослідного інституту сучасних технологій в агропромисловому комплексі.

УХВАЛИЛИ: Обрати Карпенка М.Д., завідувача Науково-дослідного відділу Науково-дослідного інституту сучасних технологій в агропромисловому комплексі, заступником голови Організаційного комітету з проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету.

Результати відкритого голосування:

«за» - 19

«проти» - немає

«утрималися» - немає

1.2. СЛУХАЛИ: Шарату Н.Г., проректора з науково-педагогічної та виховної роботи і підвищення кваліфікації, про обрання секретаря Організаційного комітету з проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету.

ВИСТУПИЛИ: Шарата Н.Г., проректора з науково-педагогічної та виховної роботи і підвищення кваліфікації, яка запропонувала обрати секретарем Організаційного комітету Яковлеву А.М., старшого наукового співробітника Науково-дослідного інституту нових агропромислових об'єктів і навчально-інформаційних технологій.

УХВАЛИЛИ: Обрати Яковлеву А.М., старшого наукового співробітника Науково-дослідного інституту нових агропромислових об'єктів і навчально-інформаційних технологій секретарем Організаційного комітету.

Результати відкритого голосування:

«за» - 19

«проти» - немає

«утрималися» - немає

2. СЛУХАЛИ: Яковлеву А.М., про розгляд і прийняття за основу проектів Положень: Положення про виборчу систему та порядок проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету; Положення про організаційний комітет з проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету; Положення про Виборчу комісію з проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету; Положення про виборчу дільницю та дільничну виборчу комісію з проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету; Положення про порядок обрання представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора Миколаївського національного аграрного університету; Положення про порядок обрання представників з числа студентів, що мають право брати участь у виборах ректора Миколаївського національного аграрного університету; Положення про порядок організації роботи спостерігачів на виборах ректора Миколаївського національного аграрного університету; Положення про акредитацію і порядок роботи представників засобів масової інформації на виборах ректора Миколаївського національного аграрного університету.

ВИСТУПИЛИ:

1) Яковлева А.М., секретар Організаційного комітету, яка доповіла, що проекти Положення про виборчу систему та порядок проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету;

Положення про організаційний комітет з проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету; Положення про Виборчу комісію з проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету; Положення про виборчу дільницю та дільничну виборчу комісію з проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету; Положення про порядок обрання представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора Миколаївського національного аграрного університету; Положення про порядок обрання представників з числа студентів, що мають право брати участь у виборах ректора Миколаївського національного аграрного університету; Положення про порядок організації роботи спостерігачів на виборах ректора Миколаївського національного аграрного університету; Положення про акредитацію і порядок роботи представників засобів масової інформації на виборах ректора Миколаївського національного аграрного університету розроблені відповідно до вимог Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника вищого навчального закладу, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 05.12.2014 р. № 726 та визначають особливості виборчої системи і порядок обрання ректора Миколаївського національного аграрного університету. Зміст зазначених проектів Положень охоплює всі процедурні питання проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету і регламентує повноваження і обов'язки кожного суб'єкта виборчого права. Дія всіх 8 проектів Положень починається з моменту затвердження їх наказом по Миколаївському національному аграрному університету і закінчується після того як вибори відбулися.

- щодо проекту **Положення про виборчу систему та порядок проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету**. Зазначений проект Положення містить інформацію про вимоги до кандидата на посаду ректора Університету, перелік документів, які необхідно надати претенденту на посаду ректора до Міністерства освіти і науки України, порядок підготовки до виборів ректора, функції і повноваження Організаційного комітету та Виборчої комісії, порядок проведення виборів, права та обов'язки спостерігачів та представників засобів масової інформації, порядок проведення голосування на кожному із етапів проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету, порядок виготовлення виборчих бюлетенів, заповнення підсумкового протоколу та умови проведення другого туру, а також порядок призначення ректора Миколаївського національного аграрного університету;

- щодо проекту **Положення про Організаційний комітет з проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного**

**університету.** Зазначений проект Положення детально визначає порядок формування складу Організаційного комітету, повноваження та функції членів Організаційного комітету на всіх етапах виборчого процесу, форму роботи Організаційного комітету. Проект Положення про Організаційний комітет створено відповідно до вимог проекту Положення про виборчу систему та порядок проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету;

- щодо проекту **Положення про Виборчу комісію з проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету.** Зазначений проект Положення встановлює порядок формування складу Виборчої комісії, детально визначає повноваження та функції членів Виборчої комісії на всіх етапах виборчого процесу, організацію та форму роботи Виборчої комісії, порядок виготовлення виборчих бюлетенів, функції та відповідальність голови Виборчої комісії, умови проведення другого туру виборів, умови визнання виборів такими, що не відбулися та розгляд Виборчою комісією заяв та скарг. Проект Положення про Виборчу комісію з проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету створено відповідно до вимог проекту Положення про виборчу систему та порядок проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету;

- щодо проекту **Положення про виборчу дільницю та дільничну виборчу комісію проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету.** Зазначений проект Положення визначає, що виборчі дільниці відокремлених структурних підрозділів Миколаївського національного аграрного університету створюються в Мигійському, Вознесенському, Новобузькому коледжах Університету. Проект Положення визначає порядок формування складу дільничних виборчих комісій, повноваження та функції членів дільничних виборчих комісій на всіх етапах виборчого процесу, детально описує організацію та форму роботи дільничної виборчої комісії, порядок виготовлення виборчих бюлетенів, функції та відповідальність голови Виборчої комісії, умови проведення другого туру виборів, умови визнання виборів такими, що не відбулися та розгляд дільничною виборчою комісією заяв та скарг. Проект Положення про Виборчу комісію з проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету створено відповідно до вимог проекту Положення про виборчу систему та порядок проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету;

- щодо проекту **Положення про порядок обрання представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора Миколаївського національного аграрного університету.** Зазначений проект Положення визначає механізм та умови обрання

представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Університету для участі у виборах ректора Університету, порядок визначення квоти, умови проведення голосування та підрахунку голосів;

- щодо проекту **Положення про порядок обрання представників з числа студентів, що мають право брати участь у виборах ректора Миколаївського національного аграрного університету**. Зазначений проект Положення встановлює порядок обрання Представників для участі у виборах з числа студентів Миколаївського національного аграрного університету, Технолого-економічного коледжу Миколаївського національного аграрного університету та його відокремлених структурних підрозділів: Новобузького коледжу, Мигійського коледжу, Вознесенського коледжу Миколаївського національного аграрного університету

- щодо проекту **Положення про порядок організації роботи спостерігачів на виборах ректора Миколаївського національного аграрного університету**. Зазначений проект Положення визначає умови організації роботи спостерігачів від кандидата на посаду ректора Миколаївського національного аграрного університету та від громадських організацій під час проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету з метою забезпечення демократичності, прозорості та відкритості виборів, що проводяться таємним голосуванням, встановлює їх права та обов'язки;

- щодо проекту **Положення про акредитацію і порядок роботи представників засобів масової інформації на виборах ректора Миколаївського національного аграрного університету**. Зазначений проект Положення визначає процес акредитації і порядок роботи представників засобів масової інформації (далі – ЗМІ) під час проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету з метою забезпечення демократичності, прозорості та відкритості виборів, що проводяться таємним голосуванням, встановлює їх права та обов'язки.

Яковлева А.М. зазначила, що всі представлені проекти Положень надавалися для ознайомлення та погодження провідному юрисконсульту Миколаївського національного аграрного університету Соколіку В.Д. і запропонувала присутнім членам Організаційного комітету затвердити зазначені проекти Положень.

2) Дробітько А.В., декан факультету агротехнологій, запропонувала затвердити проекти Положення про виборчу систему та порядок проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету; Положення про організаційний комітет з проведення виборів ректора

Миколаївського національного аграрного університету; Положення про Виборчу комісію з проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету; Положення про виборчу дільницю та дільничну виборчу комісію з

проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету; Положення про порядок обрання представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора Миколаївського національного аграрного університету; Положення про порядок обрання представників з числа студентів, що мають право брати участь у виборах ректора Миколаївського національного аграрного університету; Положення про порядок організації роботи спостерігачів на виборах ректора Миколаївського національного аграрного університету; Положення про акредитацію і порядок роботи представників засобів масової інформації на виборах ректора Миколаївського національного аграрного університету в зазначеній редакції і надати для погодження зазначені проекти Положення профспілковому комітету викладачів та співробітників Миколаївського національного аграрного університету, а також для розгляду і схвалення вченій раді Миколаївського національного аграрного університету.

3) Кошкін Д.Л. запропонував затвердити зазначені проекти Положення в запропонованому варіанті.

УХВАЛИЛИ: Затвердити проекти Положення про виборчу систему та порядок проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету; Положення про організаційний комітет з проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету; Положення про Виборчу комісію з проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету; Положення про виборчу дільницю та дільничну виборчу комісію з проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету; Положення про порядок обрання представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора Миколаївського національного аграрного університету; Положення про порядок обрання представників з числа студентів, що мають право брати участь у виборах ректора Миколаївського національного аграрного університету; Положення про порядок організації роботи спостерігачів на виборах ректора Миколаївського національного аграрного університету; Положення про акредитацію і порядок роботи представників засобів масової інформації на виборах ректора Миколаївського національного аграрного університету в зазначеній редакції.

Подати на погодження зазначені проекти Положень профспілковому комітету викладачів та співробітників Миколаївського національного аграрного університету та на розгляд і схвалення вченій раді Миколаївського національного аграрного університету.

Результати відкритого голосування:

«за» - 19

«проти» - немає

«утрималися» - немає

3. СЛУХАЛИ: Бабенка Д.В., голову Організаційного комітету про розгляд і затвердження Плану заходів з підготовки та проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету.

ВИСТУПИЛИ: Бабенко Д.В., який доповів, що розроблено План заходів з підготовки та проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету, в якому зазначені всі заходи, які необхідно здійснити під час виборчого процесу Організаційному комітету, Виборчій комісії, дільничним виборчим комісіям, керівникам структурних підрозділів Університету та коледжів Миколаївського національного аграрного університету. Затвердження зазначеного Плану сприятиме якісному проведенню виборів і підвищенню виконавської дисципліни всіх учасників виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету. Бабенко Д.В. запропонував затвердити План заходів з підготовки та проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету.

УХВАЛИЛИ: Затвердити План заходів з підготовки та проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету.

Результати відкритого голосування:

«за» - 19

«проти» - немає

«утрималися» - немає

4. СЛУХАЛИ: Бабенка Д.В., голову Організаційного комітету, про утворення виборчих дільниць та дільничних виборчих комісій.

ВИСТУПИЛИ: Бабенко Д.В., який зазначив, що згідно п. 25 Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника вищого навчального закладу, затверджених постановою КМУ від 05.12.2014 № 726 за наявності у структурі закладу вищої освіти відокремлених структурних підрозділів, організаційним комітетом можуть утворюватися виборчі дільниці та дільничні виборчі комісії, склад яких затверджується наказом керівника. При цьому виборча комісія, утворена наказом про організацію виборів керівника, має статус головної виборчої комісії. Бабенко Д.В. зауважив, що враховуючи, що Технологіко-економічний коледж знаходиться в структурі Миколаївського національного аграрного університету та за однією і тією ж юридичною адресою, пропонується утворити виборчі дільниці в Мигійському, Вознесенському та Новобузькому коледжах Миколаївського національного аграрного університету.

УХВАЛИЛИ: Утворити на час проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету виборчі дільниці в Мигійському коледжі Миколаївського національного аграрного університету, Вознесенському коледжі Миколаївського національного аграрного



університету, Новобузькому коледжі Миколаївського національного аграрного університету.

Результати відкритого голосування:

«за» - 19

«проти» - немає

«утрималися» - немає

4.1. СЛУХАЛИ: Бабенка Д.В., голову Організаційного комітету, про утворення дільничних виборчих комісій.

ВИСТУПИЛИ: Бабенко Д.В., який запропонував погодити персональний склад дільничної виборчої комісії у Вознесенському коледжі Миколаївського національного аграрного університету (підстава: витяг із Протоколу № 4 засідання профспілкового комітету Вознесенського коледжу Миколаївського національного аграрного університету від 24 травня 2018 р.):

- 1) Гаврисенко Вікторія Іванівна, завідувач економічного відділення;
- 2) Гарбузенко Людмила Олексіївна, викладач юридичних дисциплін;
- 3) Заступаєва Ірина Дмитрівна, студентка II курсу спеціальності «Облік і оподаткування»;
- 4) Лебьодкіна Наталія Юріївна, бухгалтер коледжу;
- 5) Тубичко Ольга Миколаївна, заступник директора з навчальної роботи.

УХВАЛИЛИ: Погодити персональний склад дільничної виборчої комісії у Вознесенському коледжі Миколаївського національного аграрного університету за списком:

- 1) Гаврисенко Вікторія Іванівна, завідувач економічного відділення;
- 2) Гарбузенко Людмила Олексіївна, викладач юридичних дисциплін;
- 3) Заступаєва Ірина Дмитрівна, студентка II курсу спеціальності «Облік і оподаткування»;
- 4) Лебьодкіна Наталія Юріївна, бухгалтер коледжу;
- 5) Тубичко Ольга Миколаївна, заступник директора з навчальної роботи.

Результати відкритого голосування:

«за» - 19

«проти» - немає

«утрималися» - немає

4.2. СЛУХАЛИ: Бабенка Д.В., голову Організаційного комітету, про утворення дільничних виборчих комісій.

ВИСТУПИЛИ: Бабенко Д.В., який запропонував погодити персональний склад дільничної виборчої комісії у Новобузькому коледжі Миколаївського національного аграрного університету (підстава: витяг із Протоколу № 6 засідання профспілкового комітету Новобузького коледжу Миколаївського національного аграрного університету від 24 травня 2018 р.):

- 1) Белендяєва Тетяна Петрівна, заступник головного бухгалтера;
- 2) Волобоєва Любов Іванівна, заступник директора з навчальної роботи;
- 3) Гончаренко Людмила Василівна, методист коледжу;
- 4) Дерерай Ніна Сергіївна, заступник директора з виховної роботи;

5) Нікішцев Дмитро Олександрович, студент II курсу спеціальності «Комп'ютерна інженерія».

УХВАЛИЛИ: Погодити персональний склад дільничної виборчої комісії у Новобузькому коледжі Миколаївського національного аграрного університету за списком:

- 1) Белендяєва Тетяна Петрівна, заступник головного бухгалтера;
- 2) Волобоєва Любов Іванівна, заступник директора з навчальної роботи;
- 3) Гончаренко Людмила Василівна, методист коледжу;
- 4) Дерегай Ніна Сергіївна, заступник директора з виховної роботи;
- 5) Нікішцев Дмитро Олександрович, студент 2 курсу спеціальності «Комп'ютерна інженерія».

Результати відкритого голосування:

«за» - 19

«проти» - немає

«утрималися» - немає

4.3. СЛУХАЛИ: Бабенка Д.В., голову Організаційного комітету, про утворення дільничних виборчих комісій.

ВИСТУПИЛИ: Бабенко Д.В., який запропонував погодити персональний склад дільничної виборчої комісії у Мигійському коледжі Миколаївського національного аграрного університету (підстава: витяг із Протоколу № 3 засідання профспілкового комітету Мигійського коледжу коледжу Миколаївського національного аграрного університету від 24 травня 2018 р.):

- 1) Анастасенко Денис Русланович, студент III курсу коледжу;
- 2) Двеницька Наталя Петрівна, юрисконсульт;
- 3) Кузнецова Тетяна Миколаївна, заступник директора з навчальної роботи;
- 4) Родченко Володимир Вікторович, заступник директора з навчально-виробничої роботи;
- 5) Чумак Вікторія Валентинівна, завідувач відділення.

УХВАЛИЛИ: Погодити персональний склад дільничної виборчої комісії у Мигійському коледжі Миколаївського національного аграрного університету за списком:

- 1) Анастасенко Денис Русланович, студент III курсу коледжу;
- 2) Двеницька Наталя Петрівна, юрисконсульт;
- 3) Кузнецова Тетяна Миколаївна, заступник директора з навчальної роботи;
- 4) Родченко Володимир Вікторович, заступник директора з навчально-виробничої роботи;
- 5) Чумак Вікторія Валентинівна, завідувач відділення.

Результати відкритого голосування:

«за» - 19

«проти» - немає

«утрималися» - немає.

Додатки:

- додаток № 1 – Лист присутності членів Організаційного комітету з

проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету до Протоколу № 1 засідання Організаційного комітету з проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету від 24.05.2018 р.;

- додаток № 2 - Положення про виборчу систему та порядок проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету;

- додаток № 3 - Положення про Організаційний комітет з проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету;

- додаток № 4 - Положення про Виборчу комісію з проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету;

- додаток № 5 - Положення про виборчу дільницю та дільничну виборчу комісію з проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету;

- додаток № 6 - Положення про порядок обрання представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора Миколаївського національного аграрного університету;

- додаток № 7 - Положення про порядок обрання представників з числа студентів, що мають право брати участь у виборах ректора Миколаївського національного аграрного університету;

- додаток № 8 - Положення про порядок організації роботи спостерігачів на виборах ректора Миколаївського національного аграрного університету;

- додаток № 9 - Положення про акредитацію і порядок роботи представників засобів масової інформації на виборах ректора Миколаївського національного аграрного університету;

- додаток № 10 – План заходів з підготовки та проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету;

- додаток № 11 - витяг із Протоколу № 4 засідання профспілкового комітету Вознесенського коледжу Миколаївського національного аграрного університету від 24 травня 2018 р.;

- додаток № 12 - витяг із Протоколу № 6 засідання профспілкового комітету Новобузького коледжу Миколаївського національного аграрного університету від 24 травня 2018 р.;

- додаток № 13 - витяг із Протоколу № 3 засідання профспілкового комітету Мигійського коледжу Миколаївського національного аграрного університету від 24 травня 2018 р.

Голова Організаційного комітету



Д.В. Бабенко

Секретар

А.М. Яковлева